
Questionario personale ATA 2022

Risposte

01 Ritiene che il suo orario di servizio sia funzionale alle esigenze della scuola?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 7 78%

 Abbastanza 2 22%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%

02 La suddivisione del carico di lavoro è adeguatamente ripartita fra il personale?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 4 44%

 Abbastanza 4 44%

 Per niente 1 11%

 Poco 0 0%

 Non risponde 0 0%

03 Sono state definite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 5 56%

 Abbastanza 4 44%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%

04 Nello svolgimento del suo lavoro vengono rispettati i tempi e le scadenze?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 50% 100% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 9 100%

 Abbastanza 0 0%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%



05 E' coinvolto nella vigilanza degli alunni?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 5 56%

 Non risponde 2 22%

 Poco 1 11%

 Per niente 1 11%

 Abbastanza 0 0%

06 Le attività aggiuntive vengono adeguatamente riconosciute?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 22.5% 45% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 4 44%

 Non risponde 3 33%

 Abbastanza 2 22%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

07 Ritiene utili per il suo lavoro le attività di formazione e aggiornamento?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 6 67%

 Molto 2 22%

 Poco 1 11%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%

08 Ritiene che le attrezzature e le strumentazioni a disposizione siano adeguate al suo
lavoro?

Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 8 89%

 Poco 1 11%

 Molto 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%

09 Ritiene che le dotazioni per la sicurezza e l’emergenza siano adeguate?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 39% 78% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 7 78%

 Molto 2 22%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%



10 Ritiene di operare in un clima scolastico sereno?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 28% 56% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 5 56%

 Abbastanza 3 33%

 Non risponde 1 11%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

11 Si sente valorizzato nel suo ambiente di lavoro?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 6 67%

 Abbastanza 2 22%

 Non risponde 1 11%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

12 I rapporti con i colleghi e il DSGA sono collaborativi?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 6 67%

 Abbastanza 2 22%

 Non risponde 1 11%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

13 I rapporti con il Dirigente sono collaborativi?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 44.5% 89% CALCOLO PERCENTUALE

 Molto 8 89%

 Abbastanza 1 11%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

 Non risponde 0 0%

14 Può esprimere il suo grado di accordo rispetto alle seguenti affermazioni?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

MOLTO ABBASTANZA POCO PER NIENTE NON RISPONDE

Il dirigente scolastico ha assegnato compiti e
incarichi tenendo conto delle professionalità
specifiche

8 0 0 0 1

Il Dirigente scolastico ha pianificato e ha attuato
azioni organizzative 7 1 0 0 1

Il Dirigente scolastico ha pianificato e ha
utilizzato le risorse strumentali e finanziarie 8 0 0 0 1

Il Dirigente scolastico ha organizzato azioni di
formazione 6 2 0 0 1



15 I rapporti con le famiglie sono collaborativi?
Risposte

9
100%

Salta

0
0%

0% 33.5% 67% CALCOLO PERCENTUALE

 Abbastanza 6 67%

 Molto 2 22%

 Non risponde 1 11%

 Poco 0 0%

 Per niente 0 0%

16 Eventuali consigli e suggerimenti per il prossimo anno scolastico
Risposte

0
0%

Salta

9
100%

Non ci sono dati da visualizzare.
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